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Novoletno voščilo občankam in občanom občine Cerklje na 

Gorenjskem  

 
 

Pa je zopet leto naokoli… 
 
Ob zaključku leta nam je v navadi, da se večkrat ozremo v preteklo leto in skušamo oceniti 
naše dosedanje opravljeno delo. V korist lokalni skupnosti smo skrbno načrtovali cilje in 
pripadno skrbeli za napredek in razvoj občine Cerklje na Gorenjskem. Na podlagi vaših 
pobud in predlogov smo ustvarjali pogoje za realizacijo zastavljenih projektov, za varno 
in prijetno lokalno okolje.  
 
Zopet pa smo dokazali, da sta ključni vrednoti za dosežke in napredke v občini Cerklje na 
Gorenjskem prav medsebojno sodelovanje in razumevanje, tako z občani, občinskim 
svetom, društvi in občinsko upravo, kot z javnimi institucijami ali  podjetji, ki s svojim 
delom skrbijo oziroma prispevajo k napredku naše občine. Iskreno se zahvaljujem vsem, 
ki ste nam prisluhnili in pomagali.  
 
In ko se poslavljamo od starega leta, si že 
zastavljamo cilje in načrte za prihodnje leto. 
Zato naj vam leto, ki je pred nami, 
izpolni vsa pričakovanja, naj bo mirno, 
srečno in zdravo za vse.  
 
Vesele božične praznike in srečno v 
letu 2023 vam želim župan Franc 
Čebulj z občinsko upravo Občine 
Cerklje na Gorenjskem. 
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Izvedena 1. konstitutivna seja Občinskega sveta Občine 

Cerklje na Gorenjskem 
 
 

V Cerkljah na Gorenjskem so na sredini konstitutivni seji ( 7. Decembra 2022) občinskega 
sveta potrdili mandate novoizvoljenih občinskih svetnikov 2022-2026 in  mandat župana 
Franca Čebulja, ki je Občino Cerklje na Gorenjskem vodil  že sedem mandatov. Ustanovna 
seja je potekala v sejni sobi Občine Cerklje na Gorenjskem. 
 
Ustanovno sejo cerkljanskega občinskega sveta je do slovesne  izjave župana vodil 
najstarejši svetnik Franc Čebulj, ki je najprej vsem čestital za izvolitev. Sledilo je poročilo 
Občinske volilne komisije, ki ji je predsedovala Majda Erzar, univ. dipl. prav.,  o izidu 
volitev v svet in volitev župana. Kot je povedala, komisija ni ugotovila nobenih posebnosti,  
niti napak v postopkih. 
 
V Cerkljah bo šestnajstčlanski občinski svet 
 
V občinskem svetuje sedem mandatov prejela Lista Franca Čebulja za razvoj vasi pod 
Krvavcem. Svetniki so Franc Čebulj, Andreja Bogataj, Janez Korbar, Marta Hočevar, Rajko 
Rozman, Mirjam (Mirjana) Grilc in Miran Sirc. Ker pa je bil  Franc Čebulj izvoljen za župana, 
je stekel postopek za nadomestnega svetnika. Naslednja po vrsti z največ glasovi,  je 
postala nadomestna svetnica Silva Dolinar. Lista Nova Slovenija- Krščanski demokrati, je 
prejela en mandat,  svetnik je Jože Ipavec. Dva mandata je prejela Lista za mlade Občine 
Cerklje, svetnika sta Jure Narobe in Nina Veselinovič. TOP Lista Luka Štumbergerja je 
prejela tri mandate, svetniki pa so Luka Štumberger, mag. Tadeja Brankovič in Luka 
Jezeršek. Tri mandate je prejela tudi Koalicija za razvoj občine Cerklje- SDS +SLS, svetniki 
so Andrej Kosec, Barbara Prosen, dr. med. in Miha Zevnik. 
Nobenega mandata pa nista prejeli Socialni demokrati in Gibanje svoboda.  
Župan Franc Čebulj se je zahvalil  za zaupanje, vsem pa tudi iskreno čestital za izvolitev 
v novi občinski svet. Moja želja je, je povedal župan Čebulj, da bi bili vsi, ki smo v tem  
svetu, vključeni v delovanje naše občine Cerklje na Gorenjskem. 
Potrdili so tudi člane  Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja in sicer 
Janeza Korbarja,  Andreja Kosca in Luka Štumbergerja. Naslednja seja  občinskega sveta 
bo predvidoma 21. decembra. Besedilo in foto: Janez Kuhar  
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Cerkljanski svetniki potrdili osnutek proračuna  

 
 
V sredo, 21. decembra 2022 je potekala 2. redna seja Občinskega sveta Občine Cerklje 
na Gorenjskem.  Osrednja zadeva dnevnega reda je bil osnutek proračuna za leto 2023, 
ki pa je bil s strani svetnikov potrjen že v prvem branju. Osrednji investicijski projekt je 
gradnja kanalizacije in ostale infrastrukture na Štefanji Gori ter gradnja kanalizacijskega 
sistema Krvavec.  
 
Načrtovana vlaganja so med drugim tudi v cestno infrastrukturo na relaciji Grad – spodnja 
postaja žičnice Krvavec, ureditev parkirišč v Adergasu, postavitev sončnih elektrarn na 
nekatere javne objekte, ureditev otroškega igrišča na Ambrožu, vzpostavitev pametne 
osvetlitve, širitev knjižnice v Petrovčevi hiši ter priprava dokumentacije za vrtec v naselju 
Zalog pri Cerkljah.  
 
Občinski svet naj bi dokončno potrdil proračun na 3. redni seji v mesecu januarju 2023.  
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Preplastitev mostu na odseku Šenčur – Trata pri Velesovem   

 

Izvajalec del Gorenjska gradbena družba d.d. je na relaciji vozišča Šenčur – Trata pri 
Velesovem kljub nedavnim slabim vremenskim razmeram uspešno izvedla še zadnja 
pripravljalna dela pred preplastitvijo vozišča.   
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Postavljajo jaslice ob poti iz Poženika na Šenturško Goro 

 
 

Ob poti iz Poženika na Šenturško Goro jasličarji od 17. decembra 2022 spet postavljajo 
jaslice. Izdelane so iz najrazličnejših materialov in vsake od teh jaslic so unikat. Število 
jaslic se iz leta v leto povečuje, lani so jih postavili več kot trideset. Jasličarji so domačini, 
iz sosednjih krajev, drugih občin in celo iz tujine. Tudi letos bodo jaslice opremljene s 
posebnimi tablicami z imeni postavljavcev. Ogled jaslic ob poti iz Poženika na Šenturško 
Goro bo možen od Božiča do sredine januarja, le na pot se bo potrebno podati. Besedilo 
in foto: Janez Kuhar. 
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